

20 rue J.B. Delpeyrat - 24200 SARLAT
Tél : 05 53 28 57 66 - <u>lamainforte@wanadoo.fr</u>
Site Internet : <u>www.lamainforte.org</u>
Siret n° 408 481 273 00030 - APE : 8899 B

Sarlat, le 10 Mai 2017

Objet : Invitation à l'Assemblée Générale

Madame, Monsieur,

Nous vous informons que LA MAIN FORTE organise son Assemblée Générale le :

Lundi 22 Mai 2017 à 9h00

Dans les locaux de

La M.D.E.P.N. (Maison de l'Emploi du Périgord Noir)
Place Marc Busson
24200 SARLAT

Ordre du jour :

- Rapport moral
- Rapport de gestion
- Rapport d'activité
- Renouvellement d'un tiers des membres du Conseil d'Administration
- Questions diverses

Nous comptons sur votre présence, et nous vous prions de croire, Madame, Monsieur, à l'assurance de nos sentiments les meilleurs.

Le Président, Jean-Pierre CAYLA.













20 rue J.B. Delpeyrat - 24200 SARLAT
Tél : 05 53 28 57 66 - <u>lamainforte@wanadoo.fr</u>
Site Internet : <u>www.lamainforte.org</u>
Siret n° 408 481 273 00030 - APE : 8899 B

COUPON REPONSE

À RETOURNER AVANT LE 17 MAI 2017 AU PLUS TARD

À: LA MAIN FORTE - 20 Rue Jean-Baptiste Delpeyrat 24200 SARLAT -,

Ou par Email: lamainforte@wanadoo.fr

Nom / Prénom :	
٥	Sera présent(e) à l'Assemblée Générale de LA MAIN FORTE *
٥	Ne sera pas présent(e) à l'Assemblée Générale de LA MAIN FORTE *
	Signature :
* Merci de cocher la case correspondante à votre choix	

BON POUR POUVOIR ASSEMBLÉE GÉNÉRALE DE LA MAIN FORTE

(Pouvoir réservé aux membres du Conseil d'Administration de La Main Forte)

Nom:

Donne pouvoir à :

Pour assister en son nom à l'Assemblée Générale qui se tiendra le Lundi 22 Mai 2017.

Signature:









